CONTINÚA CON ÉXITO LA ACTIVACIÓN RADIAL DE BASE ESPERANZA
Iniciada el pasado 8 de diciembre, continúa con buena respuesta la activación de la radioestación de aficionados LU1ZV de la Base Antártica Esperanza, luego de años de permanecer inactiva. 

La actividad radial de LU1ZV tiene como objetivo principal recordar el 40° aniversario del inicio de la transmisión de la emisora LRA 36 “Arcángel San Gabriel” de la Base Esperanza, la primera emisora de onda corta en AM de toda la Antártida, que inició su emisión el 20 de octubre de 1979. Además, la actividad procura mantener la continuidad de emisión de estaciones de radioaficionados desde la Antártida.
La activación de LU1ZV ha registrado más de 900 contactos con estaciones de radioaficionados nacionales y del extranjero, y además de cubrir todas las regiones del país, ya se han contactado veintidós provincias argentinas. 
Entre los datos más relevantes que hasta el momento exhibe la actividad de LU1ZV, se pueden mencionar los contactos radiales efectuados con estaciones distantes (a pesar de la poca potencia de emisión) como el caso de Japón, Canadá, Latvia, Ucrania y Finlandia entre otros. Se han contactado la mayoría de los países sudamericanos, varios de Centroamérica y la totalidad de América del Norte.
Otro contacto destacado fue el realizado con VP8HAL, la estación científica Halley VI de la British Antarctic Survey (BAS), ubicada en la Barrera de Hielos Brunt, a unos 1.700 km al SE de Esperanza. 
La operación de LU1ZV se efectúa desde el estudio de LRA 36 y se utiliza la antena rómbica de la emisora, cuando la radio no opera. El margen de trabajo de la estación de radioaficionados se adecúa a las actividades generales de la base y de la LRA, por ello que los tiempos de emisión se reducen a algunas pocas horas durante la tarde – noche. 

El Jefe de la Base Esperanza, Teniente Coronel Norman Walter Nahueltripay estuvo presente durante algunos enlaces y recibió los saludos de los corresponsales de radio. 

Esta activación especial tiene como marco, además, el proyecto “Uniendo Voces” de la Universidad Nacional de Quilmes (UNQ) de la provincia de Buenos Aires, iniciativa que incluyó en sus áreas de interés a la radioafición y a las activaciones antárticas, y que fue presentado al Comando Conjunto Antártico (COCOANTAR). 
“Uniendo Voces” participa de estas activaciones radiales desde 2013 (en Base Marambio y Matienzo) a la que se suma ahora la histórica emisión desde Base Esperanza, en el marco de una iniciativa especial denominada “Expedición Radial DX Uniendo Voces”.

Los radioaficionados Claudio García (LU1VC) integrante de la LRA 57 Radio Nacional de El Bolsón (provincia de Chubut) y Juan C. Benavente (LU8DBS) del COCOANTAR y de la UNQ, realizan la activación para la cual trasladaron equipamiento hacia esa base antártica.

La activación radial de Esperanza cuenta con el apoyo y la colaboración de Adrián Korol, director de la Radiodifusión Argentina al Exterior (RAE) quien manifestó su emoción y satisfacción por “este logro conjunto con el Comando Antártico y la Universidad Nacional de Quilmes”. 
Las bases antárticas poseen licencias de estaciones de radioaficionados, y como toda la actividad, está regulada por el Ente Nacional de Comunicaciones (ENACOM). Estas acciones tienen un “alto valor simbólico y real”, al decir de Korol, y contribuyen, además de recordar efemérides, al fomento de la soberanía en la región antártica desde el espectro radioeléctrico. 

Asimismo, la actividad de radioafición contribuye al estudio de las comunicaciones –como las condiciones de propagación de ondas- y a mantener activo un servicio de comunicación alternativo y eficaz.
Numerosos radioaficionados argentinos de distintos puntos del país están atentos a las llamadas desde LU1ZV y colaboran con la iniciativa.  
