“NOCHEBUENA BLANCA”, EMISIÓN ESPECIAL  DESDE LA RADIO  ANTÁRTICA LRA 36 
Con una nevada persistente que se mantuvo como telón de fondo desde la tarde del martes 24 hasta la madrugada navideña del 25, la radiodifusora antártica LRA 36 “Radio Nacional Arcángel San Gabriel” estuvo al aire con un programa especial dedicado a la nochebuena que se  emitió entre las 19:00 y las 21:00 hs. de ese día desde la Base Antártica Esperanza (BAE).
El programa, titulado “Nochebuena Blanca”, estuvo inspirado en el contexto antártico de la celebración y continúa el ciclo de especiales conjuntos iniciados el pasado 10 de diciembre producidos por personal de la Base Esperanza, el Comando Conjunto Antártico (COCOANTAR), Radio Nacional (RN) y la Universidad Nacional de Quilmes (UNQ). 

El especial, que tuvo gran audiencia,  se emitió en todos los medios disponibles en LRA 36: en onda corta en AM en la frecuencia de 15.476 KHz, por Internet mediante la técnica de streaming, en el sitio www.radionacional.com.ar y en la emisora local de FM “La radio de todos”, que transmite en la frecuencia de 96.7 MHz para la Base Esperanza.

En “Nochebuena Blanca” participaron el jefe de base —y actual director de la LRA 36 — Teniente Coronel Norman Walter Nahueltripay y el encargado de la Estación Meteorológica Esperanza, Suboficial Ayudante Sergio Montoya. En la conducción, estuvieron Juan C. Benavente (COCOANTAR – UNQ) y Alejandro Petrecca (RN), con la operación técnica de Claudio García (RN) y el Sargento Primero Damián Tranamil (BAE).

Durante el programa, se difundieron los saludos especiales enviados por el Comandante Conjunto Antártico, General de División Justo F. Treviranus, los correspondientes del Comandante del Componente Terrestre del COCOANTAR, Coronel Adolfo Humarán. 

Se emitieron audios de saludos de familiares de integrantes de la dotación de la Base Esperanza; saludos de radioescuchas, radioaficionados, artistas y un mensaje especial de salutación de Adrián Korol, director de RAE, Radiodifusión Argentina al Exterior. 
En “Nochebuena Blanca” se recibieron llamados de oyentes y se mantuvo una entrevista telefónica con el jefe de la Base Carlini, Mayor Gustavo Sánchez, y con el veterano antártico Carlos Enrique Bellicio, quien tiene realizadas treinta y ocho campañas en su dilatada experiencia antártica.  
La musicalización del programa incluyó temas vinculados a la celebración navideña, de artistas nacionales y latinoamericanos, y ritmos de diversas provincias. 

Durante “Nochebuena Blanca” y posterior al programa, se recibieron numerosos mensajes, audios y videos de reportes de recepción de radioescuchas de distintas provincias y extranjeros, quienes sintonizaron la frecuencia de onda corta, emisión que permite llegar a lugares distantes del planeta, dependiendo de las condiciones de propagación ionosférica.
Esta programación especial de LRA 36 es promovida por RAE y desarrollada de manera conjunta con personal especialista del COCOANTAR y de la BAE  para mantener continuidad en las emisiones de la única radio de onda corta que actualmente transmite con señal argentina, y la única radiodifusora antártica, constituyendo elementos de relevancia estratégica.

Radio Nacional, la Fundación Marambio, la Universidad Nacional de Quilmes a través del proyecto “Uniendo Voces”;  radioclubes del país, emisoras locales de radio de distintas provincias, entre otras instituciones, colaboran también en la difusión de las emisiones.  

